ЗАВДАННЯ ОЛІМПІАДИ
Математика 2 клас
Шкільний тур
[image: ]1. Обери відповідь до задачі




А) забрали 5 квіток;
Б) було 25 квіток;
В) залишилося 20 квіток;
Г) зібрали 25 квіток.

2. На скільки більше/менше вказані вирази?
 			
3. Розв’яжи рівняння: х – 45 =20+5
4. З чисел 21, 19, 30, 25, 12, 7, 15, 6, 27 підберіть такі три числа, сума яких дорівнює 50
5. Індик важить 12 кг Скільки він буде важити, якщо стане на одну ногу? 
6. У хлопчика було 40 марок. 8 марок з малюнками рослин він обміняв на 5 марок з малюнками тварин. Скільки марок стало у хлопчика?
7. Побудуй чотирикутник і проведи в ньому відрізок, так щоб отримати два трикутники.
8. 2 яблука важать, як 3 персики, а персик важить, як 2 абрикоси. На одній шальці терезів — 2 яблука. Скільки абрикосів треба покласти на другу шальку, щоб терези зрівноважилися?
9. Богдан, Максим і Руслан зайняли призові місця в естафеті. Богдан не був першим, а Руслан прийшов не першим і не другим. Яке місце зайняв кожний із хлопчиків?
10. Найбільший кролик на континенті важить 22 кг. За добу він зїдає 12 морквин, 2 капустини і 6 яблук. Скільки кілограмів їжї зїдає цей кролик за добу?
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[bookmark: more]ЗАВДАННЯ ОЛІМПІАДИ
Математика 3 клас
Шкільний тур
1. Замість зірочок постав необхідні знаки дій:
      56 * 7 * 4 = 32				 28*2 * 2 = 28 
2. Запиши всі двозначні числа, в яких число одиниць у три рази менше  числа десятків?
[image: C:\Users\532B~1\AppData\Local\Temp\FineReader12.00\media\image1.jpeg]3. Футбольне тренування у Веселуна починається о п'ятій годині вечора на стадіоні. На шлях від свого будинку до автобусної зупинки він витрачає 5 хвилин. На поїздку автобусом -15 хвилин. Ще 5 хвилин, щоб пройти від автобусної зупинки до стадіону. Автобус відправляється з потрібної для Веселуна зупинки кожні 10 хвилин з 10.00 ранку. О котрій годині найпізніше Веселун може вийти зі свого будинку, щоб потрапити на стадіон вчасно?


4 . Висота стовпа 6м . Равлик за день піднімається уверх на 4м, а за ніч опускається на 3м. За скільки днів равлик доповзе до верхівки стовпа?
5. Дві сестри знайшли разом 82 гриби. Коли старша сестра віддала меншій 12 своїх, грибів у них стало порівну. Скільки грибів було в кожної сестри спочатку?
6. До шкільної їдальні привезли 8 ящиків груш, по 9кг у кожному і 4 ящики яблук по 7кг у кожному. На скільки кілограмів більше привезли груш, ніж яблук?
7.. Довжина колоди 10м. За 2 хвилини відпилюють по 1 метру. За скільки хвилин розпилять усю колоду?
8. На двох ставках плавало 56 качок. Коли з першого ставка полетіло 7 качок, на ньому залишилося 25. Скільки качок плавало на другому ставку?
9. Побудуй чотирикутник ABCD. Проведи в ньому два відрізки так, щоб отримати п’ятикутник, три чотирикутники і п’ять трикутників.
10. Дорослі і діти розчищали доріжку в саду. Дівчаток було 2, а хлопчиків 6. Дітей було у 2 рази більше, ніж дорослих. Скільки всього людей розчищали доріжку?


ЗАВДАННЯ ОЛІМПІАДИ
Математика 4 клас
Шкільний тур
1. Скільки цифр ми отримаємо у частці ? 
 а) АБСДЕ ׃ А = _____ б) 4АКНД ׃ 7 = _____ в) 9АДНМО ׃ 3 = _____
 2.  Скільки грамів халви залишиться від 1 кілограма, якщо спочатку з’їсти  чверть, а потім ще третину від остачі ? 
[image: ] 3.  Матері й сину 43 роки, а матері й доньці 39 років. Вік обох дітей у сумі становить 16 років. Скільки років матері?
 4.  На малюнку зображено план земельної ділянки і вказані деякі її розміри. Знайди периметр ділянки.  
5. Половина периметра прямокутника — 30 см. Перша сторона — 21 см. На скільки сантиметрів довжина прямокутника більша, ніж його ширина?
6. Кожне із запропонованих рівнянь оцінено балами. Вибери одне з них і розв’яжи.
а) 10 ∙ х +58 =258 (4 бали) 			 г) z ∙ 356 = 161 +195 (3 бали)
7. Автомобіль повинен проїхати за 3 дні 1430 км. Першого дня він проїхав 6 год зі швидкістю 82 км/год, другого дня збільшив швидкість на 4 км/год і їхав з цією швидкістю 7 год. З якою швидкістю повинен їхати автомобіль третього дня, щоб проїхати решту шляху за 4 год?
8. Арифметичний ребус.
У Михайлика запитали: «Три, і три, і три – що буде?». Він відповів: «Діра». Це записали так:
                                ТРИ + ТРИ + ТРИ = ДІРА
Які цифри зашифровані у цьому запису, якщо однакові букви означають однакові цифри, а різні – різні цифри і якщо допустити, що (І + І):І=І?
9. Старовинна задача
Перекупка, сидячи на базарі, міркувала: «Коли б до моїх яблук додати половину їх та ще десяток, то в мене була б ціла сотня!» Скільки яблук у неї було?
[bookmark: _GoBack]10. Усі 30 учнів одного класу саджали в саду кущі бузку. Кожний хлопчик посадив по 5 кущів бузку, а кожна дівчинка — по 3 кущі. Усього вони посадили 122 кущі бузку. Скільки хлопчиків було в цьому класі?
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